Приложение 1

Инструкция по выполнению практической работы.
1. Включить компьютер.
2. Если на рабочем столе присутствует ярлык «Калькулятора», то запустить программу. 

В противном случае: Пуск -> Программы -> Стандартные -> Калькулятор.

3. Перевести калькулятор в инженерный режим: Вид -> Инженерный.

4. Выполнить задание 1. Примечание 1. Установить переключатель Deg (градусы). Результаты вычислений записать в тетрадь.
5. Выполнить задание 2. Примечание 2. Установить переключатель Rad (радианы). Результаты вычислений записать в тетрадь.
6. Выполнить задание 3. Примечание 3. Если угол определяется в градусах или радианах, не забудьте установить нужный переключатель. 
Справочный материал:
Функция Y=arcsinx нечётная, 
arcsin(-x)=-arcsinx ; 
 D(arcsin)=[
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Функция Y=arccosx ни чётная, 
ни нечётная, arсcos(-x)=П-arccosx ;   D(arccos)=[
[image: image2.wmf]p

;

0

].
Функция Y=arctgx нечётная,
 arctg(-x)=-arctgx ;    D(arctg)=(
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Образец:
arcsin(-0,64)= - arcsin 0,64

«Deg» , « · » , « 6 » , « 4 » , «Inv» , «Sin» , «dms» ≈ 39°47’
Кнопка «Inv» применяется для вычисления обратных функций.
Кнопка «dms» переводит доли градусов в минуты и секунды:



Образец: arccos(-0,64)=180° - arccos0,64
   «Deg», « · », « 6 », « 4 », «Inv», «Cos», «dms», «MS», «180», « - », «MR», « = », «dms» 
   ≈ 50°07’  «MC»
   Кнопка «MS» записывает число в ячейку памяти с индикатора;

   Кнопка «MR» выводит число из памяти на индикатор;

   Кнопка «MC» очищает память

   Аналогично находите значения обратной тригонометрической  функции в радианах,      

   Нажатие кнопки «dms» не требуется. Вместо набора 180 нажимаете кнопку «Pi».
7. Выполнить задание 4.

Образец


Найти 
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Алгоритм вычисления:

«MC» «Rad» « · » «5» «4» «*» «2» «=» «/» «5» «=» «Cos» «x^2» «*» «5» «=» «MS» «6» «/» «MR» «=» 
≈ 1,26
   «MC»

8. Выполните вычисления и ответьте на контрольные вопросы:



1). Приведите примеры использования вычислений в заданиях 1-3.


2). Какие тождества для арксинуса вы знаете?



3). Что такое arccos a?


4). Какие значения принимает arccos a?



5). Назовите область определений функции Y=arctg x.


6). Что общего между arcsin a и arctg a?



7). Как найти производную сложной функции? Придумайте сложную функцию и 

      найдите её производную. Вычислите её значение в точке x0.


8). Назовите формулы двойного угла Sin2α, tg2α, Cos2α .

Примечание 4. При использовании числа Pi и других последовательных операций с иррациональными числами могут накапливаться неточности, появляться незначительные ошибки. Калькулятор обрезает число Pi на 32 разряда, поэтому последовательные операции с Pi будут приводить к понижению точности по мере увеличения числа операций.
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